
Proces-verbal 

de dato 28 noiembrie 1918, 

luat în Adunarea extraodinară a Reuniunii române de cântări din Năsăud 

 

 Prezenţi : 

 Preşedinte: Ioan Păcurariu; notar: Vasile Bichigean; membri: Augustin 

Bena, Victor Motogna, Dr. Ştefan Jarda, Dr. Alexandru Cziple, Ioan Bojoru, 

Teodor Simon, Emil Mărcuşiu, Macedon Linul, Ştefan Scridon, Dr. Nicolae 

Drăganu, Dr. Emil Precup, Dr. Dumitru Hodor, Dr. Tudor Moisil, Dumitru 

Tomuţia, Leon Bancu, Letiţia Mureşian, Iuliana Tişca, Tincuţa Dr. Runcan, 

Silvia Bena, Emilia Bichigean, Virginia Grivase, Emilia Scridon, Cornelia 

Petri, Otilia Dr. Hodor, Olimpia dr. Drăganu, Livia Dr. Cziple, Elena Moisil, 

Sabina Motogna, Valeria Balint. 

1. Preşedintele Ioan Păcurariu deschide şedinţa, salutând pe membrii prezenţi ai Reuniunii. D-sa 

e de părerea că în baza convocatorului Consiliului Central Naţional Român din Arad şi 

Reuniunea noastră de cântări [e] îndreptăţită şi, prin urmare, datoare să-şi trimită delegaţii săi la 

Marea Adunare Naţională din Alba-Iulia: 

a. fiindcă e una dintre cele mai vechi instituţiuni culturale de acest fel cu statute aprobate 

la românii din Ungaria şi Transilvania. 

b. reuniunea cuprinde în cadrele sale ca membri şi pe femeile române din acest centru 

cultural şi astfel a împlinit în decursul vremurilor şi rolul cultural al unei reuniuni de femei, după 

cum o dovedeşte trecutul ei. 

 Propune deci alegerea a doi delegaţi. 

 Ad 1. Adunarea alege prin aclamaţie de delegaţi ai săi pe Dl. Augustin Bena, profesor de 

muzică, şi pe Dl. Victor Motogna, profesor la Gimnaziul superior fundaţional din Năsăud, care 

să o reprezinte la Adunarea Naţională ce se va ţinea la Alba-Iulia, la 1 decembrie st.n. a.c., 

precum şi la alte eventuale adunări care se vor ţinea în anul următor. Ca credenţional le serveşte 

un exempl[ar] din acest proces verbal. 

D.c.m.s. 

Ioan Păcurariu,   

preşedinte 



Vasile Bichigean, 

   notar 

S-a cetit şi verificat: 

 Ştefan Scridon  

 Dr. Nicolae Drăganu  

 


